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「雇用形態のこだわり」意識調査
79％が雇用形態にこだわりが「ある」と回答。

雇用形態以上に重視している条件トップ3は「勤務地」「仕事内容」「時給」。

エン・ジャパン株式会社（本社：東京都新宿区、代表取締役社長：鈴木孝二）が運営する”派遣型のアルバイ

ト”を集めた求人サイト『エンバイト』（https://hb.en-japan.com/）上で、サイトを利用するユーザーを

対象に「雇用形態のこだわり」に関するアンケートを実施。1,477名から回答を得ました。以下、結果をご

報告いたします。
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ー『エンバイト』ユーザーアンケートー

調査結果 概要

61％が「副業・Wワークで仕事探しをしている」と回答。★

雇用形態以上に重視している条件トップ3は「勤務地」「仕事内容」「時給」。★

■調査結果 詳細

1： 61％が「副業・Wワークで仕事探しをしている」と回答。（図1~2）

「現在、お仕事を探していますか？」と伺うと、92％が「探している」と回答。また、「探している」と回

答した方に「探しているのはメインのお仕事ですか？副業・Ｗワークですか？」と伺うと、61％が「副業・

Wワーク」と回答し、「メインのお仕事」（39％）を大きく上回る結果になりました。

【図1】現在、お仕事を探していますか？

『エンバイト』ユーザー1400人に聞いた

79％が雇用形態にこだわりが「ある」と回答。★
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【図3】お仕事を「探している」と回答した方に伺います。
  探しているお仕事の雇用形態にこだわりはありますか？

2：79％が雇用形態にこだわりが「ある」と回答。（図3~4）

お仕事を「探している」と回答した方に「探しているお仕事の雇用形態にこだわりはありますか？」と伺った

ところ、「ある」と回答したのは79％（ある：38％、どちらかと言えばある：41％）でした。「雇用形態にこ

だわりがある」と回答した方に、探しているお仕事の雇用形態を伺うと、「アルバイト・パート」（47％）が

最多。次いで「派遣社員」（18％）、「正社員」（13％）が続きます。理由についても、コメントを紹介しま

す。
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【図2】現在、お仕事を「探している」と回答した方に伺います。
  探しているのはメインのお仕事ですか？副業・Ｗワークですか？
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【図4】探しているお仕事の雇用形態にこだわりが「ある」または「どちらかと言えばある」と回答した方に
伺います。探しているお仕事の雇用形態を教えてください。（複数回答可）
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3：雇用形態以上に重視している条件トップ3は「勤務地」「仕事内容」「時給」。（図5）

「雇用形態にこだわりがある」と回答した方に、「雇用形態以上に重視している条件はなんですか？」と伺
うと、トップ3は「勤務地」（17％）、「仕事内容（職種）」「時給」（同率14％）でした。具体的なコメ
ントも紹介します。

【図5】探しているお仕事の雇用形態にこだわりが「ある」または「どちらかと言えばある」と回答した方
  に伺います。雇用形態以上に重視している条件はなんですか？（複数回答可）

Q. その雇用形態のお仕事を探している理由を教えてください。

「アルバイト・パート」を選んだ方
・副業のため。（30代男性）
・扶養内で働くことを考えているため。（40代女性）

「派遣社員」を選んだ方
・妊娠中のため、短期かつ単発で入れる派遣がいい。（20代女性）
・時給が高いため。（40代女性）

「正社員」を選んだ方
・安定を求めているため。（20代女性）
・昇給、賞与があるため。（40代男性）

「契約社員」を選んだ方
・一つの会社で長く働くイメージが湧かないので、期限付きの仕事を中心に探している。（20代女性）
・正社員よりも仕事が探しやすく決まりやすいため。（40代男性）
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https://corp.en-japan.com/

〒163-1335 新宿区西新宿6-5-1 新宿アイランドタワー

TEL：03-3342-6590  MAIL：en-press@en-japan.com

広報担当：清水・高田・齊藤・高田（竜）・國島  

本ニュースリリースに関する

お問い合わせ先

オフィスワークなど「派遣バイト」中心のアルバイト情報サイト『エンバイト』

オフィスワークを中心とした「派遣型のアルバイト」情報をご紹介するキュレー

ションサイト。高時給、単発＆日払い、時短シフトなどさまざまな働き方に合う、

派遣会社ならではのアルバイト情報を多数掲載。従来型の求人検索に加え、AIによ

るレコメンド、編集スタッフが探し出したおすすめ求人情報、企業側からの「面談

確約」や「応募歓迎」通知機能など、自分に合った求人を見つけるためのサポート

を充実させています。

https://hb.en-japan.com/

【調査概要】
■調査方法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エンバイト』（https://hb.en-japan.com/）を利用するユーザー
■調査期間：2024年4月25日～5月28日
■有効回答数：1,477名

Q. 雇用形態以上に重視している条件の理由を教えてください。

「勤務地」を選んだ方
・自動車を持っていないので、徒歩通勤できる勤務地を希望している。（20代男性）
・通勤に労力を使いたくないため。（40代女性）

「仕事内容（職種）」を選んだ方
・現職が技術・専門職のためそれを活かしたい。（20代女性）
・副業として探しているため、メインとは異なる職種を希望している。（30代女性）

「時給」を選んだ方
・時給が高く、近いところがいい。（20代女性）
・時給は1600円以上ないと生活が厳しい。車も維持できないため。（60代男性）
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